



黃道正宣教士三月份代禱信

問候與祝福

感謝神在過去一季如何在亞拉亨 (Arriajón) 作工，也感謝您的支持與代禱，使這一切得以成就。夏季 (1 月至 2 月) 一般是年輕人空間的時候，我們利用這段時間與他們相處並幫助他們在信仰上成長。幾個月來，看見神的作為是何等奇妙，請讓我在此與您們分享一些近況。



亞拉亨營會中，我們與所有的幫手和營員合影。

亞拉亨暑期營會

1 月份，來自加拿大的短宣隊，包括我媽媽 Anita、Karen 牧師、Vivian 和 Louisa 來到亞拉亨教會，幫助我們舉辦為期三週的暑期營會。同時，來自當地不同教會的 (巴拿馬華人福音教會、巴拿馬華人浸信會教會以及巴拿馬自由華人福音教會) 青年志願者也來參與同工，幫助我們一起服事亞拉亨的青少年和兒童。營會得以順利舉辦需要大家的同心合一，而神確實供應一切所需，成就此事。

營會分為兩個部分：兒童組由短宣隊帶領，並由當地青年義工協助翻譯；而青少年組則由我負責，並有義工協助。能夠和不同背景和教會的弟兄姊妹齊心合力服事神，肢體間奉獻出各自的專長，是一種莫大的祝福和喜悅。

營會主要集中於教授聖經並幫助孩子們將神的話語應用在生活中。此外，營會還包含敬拜、遊戲和手工活動。兒童組透過戲劇性的聖經故事來學習，而青少年組則專注於學習如何自己查考聖經。我們還提供獎勵鼓勵他們背誦聖經金句，結果讓人喜出望外，他們對此充滿熱情，並能夠記住所有的經文！這三週時間非常難得，讓我們與青少年建立了更深的關係，也有一些過去從未進入教會的孩子前來參加營會。整體而言，這次營會對青少年和服事者都是美好的經歷，因為我們親眼見證神在其中作工。



在營會中，兒童和青少年透過不同的方式學習神的話語。



建立青少年團契

目前，我們正籌備在亞拉亨成立一個青少年團契。非常感恩，透過這次營會以及 2 月份舉辦的華人教會青年營會，增加了大家對神和團契生活的興趣。青少年渴望更多相聚機會，一起在信仰上成長，這促使我們建立團契，以培養他們的信仰。特別感謝來自巴拿馬華人福音教會的宣教士 Faustino，他在過去幾個月一直接觸和牧養這些年輕人，我們一起教導他們聖經，並與他們共度時光。透過營會中建立的關係，我們開始一起打籃球，這也開啟了接觸其他亞拉亨青少年的外展機會。

另外，我們的教會與「聖誕兒童鞋盒行動」(Operation Christmas Child) 合作，向亞拉亨當地的巴拿馬人傳福音。在 2 月 24 日，我們迎來了 50 名兒童，他們來到教會領取來自北美各地教會準備的禮物盒。許多孩子過去從未聽聞福音，這是一次分享基督福音的好機會。為了繼續跟進這些孩子，我們已經開始了一個為期 12 週的課程，專為沒有基督教背景的兒童設計，教授聖經的基礎知識。我們也很感謝「聖誕兒童鞋盒行動」派遣老師來幫助我們進行教學。而且，這個課程也帶來額外的祝福，因為我們教會的一些青少年已經站出來，願意在這些課程中擔任助手，一同服事。



為亞拉亨當地巴拿馬兒童準備的鞋盒禮物

代禱事項

1. **請為亞拉亨教會禱告**，求神幫助教會的領袖忠心地牧養和教導會眾；也求神保守教會的弟兄姊妹，在信仰中持續成長，並能夠勝過所面臨的各種挑戰。
2. **請為我們與「聖誕兒童鞋盒行動」的合作禱告**，求神帶領我們在這 12 週的課程中，向當地巴拿馬兒童傳講聖經的信息，使這成為分享福音、服事社區的機會，也讓我們的青少年能夠有更多機會參與服事。
3. **請特別為我們的青少年禱告**，他們對神充滿熱情，但仍需要在信仰的根基上成長（門徒訓練、神的話語和禱告）。也請為青少年團契的開始禱告，願它成為幫助他們在信仰和真理中成長的平台。
4. **請為更多的福音合作機會禱告**，我們非常感恩許多教會的幫助，一同參與建造教會的肢體，願神繼續開啟門，讓我們能夠一起服事祂的國度。

願神賜福您，並感謝您的關心與代禱！

道正
于巴拿馬
2025 年 3 月

如欲支持我的宣教服事，可按以下方法：

1. 支票抬頭請寫：GO International Canada 寄往 63 Silver Star Blvd, Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5 Canada。
2. 銀行直接存款 Interac e-transfer : donate@gointl.ca 並請註明閣下之電郵、地址及支持項目。
3. 信用咭奉獻，請登入網站 www.gointl.ca 之 “Donate” 並在 “special instruction” 註明支持 Justin Wong。
4. 銀行自動轉賬：請電郵或郵寄一張 VOID 支票給本辦事處，並註明每月轉賬金額及支持項目，款額在每月的 25 日過賬。奉獻敬請註明支持「Justin Wong」。欲收電子版代禱信，請電郵 info@gointl.ca。